

Praha, 23. června 2011

TATO ZPRÁVA NENÍ URČENA K PŘÍMÉMU ČI NEPŘÍMÉMU UVEŘEJNĚNÍ A DISTRIBUCI VE SPOJENÝCH STÁTECH AMERICKÝCH

České dráhy vydají mezinárodní dluhopisy za 300 milionů EUR

Po tříleté přípravě se České dráhy zařazují mezi hrstku domácích firem, které úspěšně emitují mezinárodní dluhopisy. V pátek 17. června vyjádřili investoři svůj zájem o nově emitované eurodluhopisy ČD, přičemž jejich poptávka značně převyšuje objem plánované emise. Mezi desítkami zájemců jsou především mezinárodní investiční fondy a banky. Peníze jsou určeny na modernizaci vozidlového parku.

Uvedení připravované emise dluhopisů na trh předcházela šňůra investorských prezentací v Praze, Londýně, Paříži, Mnichově, ve Vídni a Frankfurtu. Dluhopisy budou splatné za 5 let a České dráhy budou hradit investorům roční kupón ve výši 4,5 % z investované částky. „**Podmínky jsou natolik dobré, že lze hovořit o nejlevnějších penězích, které České dráhy na modernizaci vozidel mohly na komerčním trhu získat,**“ komentoval výsledek Michal Nebeský, ekonomický náměstek generálního ředitele ČD. „**Abychom vůbec dosáhli na tuto formu financování, museli jsme nejprve očistit firmu, provést řadu systémových změn a nakonec projít mezinárodním ratingem. Úspěšná emise eurobondů tak bude výsledkem tříleté práce.**“

České dráhy udělily mandát na aranžování emise těchto dluhopisů společností Barclays Capital, Erste Group a Société Générale, jakožto společným vedoucím manažerům emise.

Důležité upozornění:

Informace obsažené v této zprávě nepředstavují nabídku k upisování či koupi cenných papírů v jakékoli jurisdikci. Tato zpráva není veřejnou nabídkou, jak je tento pojem určen v zákoně č. 256/2004 Sb., o podnikání na kapitálovém trhu, ve znění pozdějších předpisů. Cenné papíry uvedené v této zprávě nebyly a ani nebudou přijaty k obchodování na regulovaném trhu v České republice a nemohou být nabídnuty jakékoli osobě v České republice, s výjimkami stanovenými v příslušných českých právních předpisech.

Investoři by neměli upsat nebo koupit cenné papíry uvedené v této zprávě jinak, než na základě informací obsažených ve finálním prospektu, který bude uveřejněn a zpřístupněn na webových stránkách Lucemburské burzy cenných papírů (www.bourse.lu).

Mgr. Radek Joklík

vedoucí tiskového oddělení – tiskový mluvčí ČD

M: 724 845 091, T: 972 232 532

hotline tiskového oddělení ČD: 724 977 822, press@cd.cz

Informace o Českých drahách, a. s.

Akciová společnost České dráhy patří k předním železničním dopravcům v rámci Evropské unie. V roce 2010 využilo její spoje 163 milionů cestujících. V jízdním řádu 2010/11 vypraví České dráhy průměrně více než 7 000 spojů každý den. Společnost masivně investuje do obnovy vozidlového parku pro regionální i dálkovou dopravu. Loni uzavřela smlouvy na modernizaci stávajících a nákup nových vagonů a souprav za téměř 10 miliard korun. S tím úzce souvisí zkvalitňování služeb. Letos České dráhy spustily projekt zvyšování kvality ve vlacích EC a IC, a rozšiřují tak obdobný standard servisu jako ve spojích SuperCity Pendolino i na další dálkové vlaky. Veškeré informace o spojích a cenách získají klienti na www.cd.cz nebo 24 hodin také na lince Kontaktního centra 840 112 113. Na eShopu Českých drah nebo přes Kontaktní centrum je možné nakupovat jízdní doklady na vlaky všech kategorií (Os, Sp, R, Ex, IC, EC a SC). Zároveň zde dopravce nabízí výběr levných SporoTiketů na vnitrostátní i mezinárodní cestování.